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EDA —OBLIGATORIO 1-2011

PROCESADOR DE TEXTOS

Se desea implementar un simulador de un editor dextos con capacidad de manejo de lineas y palabras,
y con funcionalidades ligadas a un diccionario orgrafico de palabras El sistema actuara a nivel de
memoria no persistente y no contempla el desardellimterfaces graficas.

Como caracteristicas generales consideramos lagsigs:

1) Eltexto esta compuesto por 0 0 mas lineas.
2) No hay limite en la cantidad de lineas a manejar.
3) Lalinea esta compuesta por 0 o mas palabras.

4) La cantidad maxima de palabras por linea esta idefipor una constante del sistema
(MAX_CANT_PALABRAS_X_LINEA).

5) Las palabras no deben tener espacios en blanco.

6) En una linea, las palabras existentes deben opogariones consecutivas, desde la posicion 1 (o ha
huecos posibles entre palabras).

7) Se deben ignorar mayusculas y mindsculas paraalabnas. No obstante, los comandos del editor que
muestren texto deben hacerlo segln éste sea idgrésapetando mayusculas y mindsculas).

8) Aliniciar el sistema el texto sera vacio (0 lineasl diccionario ortografico no contendréa palabra

Tipos de datos a manejar:

Cadena typedef char* Cadena;

TipoRetorno enum _retorno{
OK, ERROR, NO_| MPLEMENTADA
s

typedef enum _retorno Ti poRetorno;

Posicion t ypedef unsigned int Posicion;

Pueden definirse tipos de datos auxiliares.

El sistema debe permitir realizar las operaciones detallamos a continuacién. Definimos primero las
operaciones relativas al texto (las lineas) y luagmperaciones sobre una linea. En cada casobiless una
funcionalidad del sistema, desarrollamos un ejerdplta operacion partiendo de un texto vacio, is@maos los
posibles retornos.
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OPERACIONESRELATIVASA LASLINEAS (AL DOCUMENTO):
1) Inserta una nueva linea vacia al final del textbe Eequerimiento debe ser resuelto en O(1) pesar. ca
TipoRetorno InsertarLinea();

Esta operacién siempre debe insertar una nueva faeque no hay errores (I6gicos) que puedan
producirse.

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
I nprimrTexto();

Sal i da:
1
2.

Not a: | npri mirText o se desarrolla como operacién 6 del sistema.

Retornos posibles:
XK e Seinserto la linea.
NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.

2) Inserta una nueva linea vacia en la posicién iddica
TipoRetorno InsertarLineaEnPaosicion(Posicion posic ionLinea);

Inserta una linea vacia en la posicién indicadaugva todas las lineas que se encuentran a pattr de
posicion indicada, una posicién mas adelante.
La posicion es valida solamente gagicionLinea >= 1) y (posicionLinea <= cantidad de lineas + 1)

Ej enpl o:
I nsertarLi neaEnPosi ci on(1);
InsertarPal abra(1, 1, "Pal abral");
I mprimrTexto();

Sal i da:
1: Pal abral

I nsertarLi neaEnPosi ci on(1);
I mprimrTexto();

Sal i da:
1
2. Pal abral

Not a: I nsertar Pal abr a se desarrolla como operacion 8 del sistema.

Retornos posibles:

K » Sise pudo insertar la linea con éxito.

ERROR » Sila posicién no es valida.

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementé. Es el tipo de retponalefecto.
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3) Borralalinea en la posicion indicada.

TipoRetorno BorrarLinea(Posicion posicionLinea);

Borra la linea en la posicion indicada y mueve $dda lineas que se encuentran a partir de laiposic
indicada, una posicién mas hacia arriba.

La posicion es vdlida solamente si posicionLineistexen el texto, esto es, @sicionLinea >= 1 y
posicionLinea <= cantidad de lineas.

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabral");
I mprimrTexto();

Sal i da:

1:
2: Pal abral

BorrarLinea(l);
I nprimrTexto();

Sal i da:
1: Pal abral

Retornos posibles:

K e Si se pudo borrar la linea con éxito.

ERROR  Sila posicion no es valida.

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.

4) Borra todas las lineas del texto.
TipoRetorno BorrarTodo();

Borra todas las lineas del texto. No debe ocuirigim error al ejecutar la operacion (si el texta e
vacio, queda igual).

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabral");
I mprimrTexto();

Sal i da:

1:
2: Pal abral

Bor rar Todo() ;
I nprimrTexto();
Sal i da:
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Texto vaci o

Retornos posibles:
K « Se borro el texto.
NO_I MPLEMENTADA | « Cuando alin no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.

5) Borratodas las ocurrencias de una palabra erntel te

TipoRetorno BorrarOcurrenciasPalabraEnTexto(Cadena palabraABorrar);

Borra todas las ocurrencias en el texto de la palmllicada, desplazando hacia adelante en casla lin
las palabras que eventualmente se encuentren iopes posteriores a la eliminada.

Ej enpl o:

I nsertarlLinea();

I nsertarlLinea();

InsertarPal abra(1, 1, "Palabral");
I nsertarPal abra(1, 2, "Palabra2");
InsertarPal abra(2, 1, "Pal abral");
InsertarPal abra(2, 1, "Pal abra2");
I nsertarLi neaEnPosi ci on(2);
InsertarPal abra(2, 1, "Pal abra2");
I mprimrTexto();

Sal i da:
1: Pal abral Pal abra2
2. Pal abra2
3: Pal abra2 Pal abral

Borrar Ccur renci asPal abr aEnText o( " Pal abra2") ;
I nprimrTexto();

Sal i da:
1: Pal abral
2:
3. Pal abral

Retornos posibles:
XK e Si se pudieron borrar las ocurrencias de la paletmaéxito, incluso si no
fue borrada ninguna palabra (por no pertenecext)

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.
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6) Imprime el texto por pantalla.
TipoRetorno ImprimirTexto();

Muestra todas las lineas del texto con sus respscfialabras. Se debe imprimir el nimero de linea,
para cada linea, segin muestra el ejemplo. Cudriédate no tiene lineas se debe mostrar el mensaje
"Texto vacio".

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarPal abra(1, 1, "Palabral");
I nsertarlLinea();
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabra2");
I nsertarlLinea();
I nprimrTexto();

Sal i da:
1: Pal abral
2: Pal abra2
3:

Bor rar Todo() ;
I mprimrTexto();

Sal i da:
Text o vaci o

Retornos posibles:
K » Se mostro el texto.
NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.
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OPERACIONESRELATIVASA LASPALABRAS:
7) Inserta una palabra en una linea.

TipoRetorno InsertarPalabra(Posicion posicionLinea, Posicion
posicionPalabra, Cadena palabraAlngresar);

Inserta la palabraalabraAlngresar en la lineaposicionLinea y dentro de la linea en la posicién
posicionPalabra. Desplaza todas las palabras que se encuentramirade la posicidmosicionPalabra

un lugar hacia adelante. Si al ingresar la palabrauperara la cantidad maxima de palabras pa line
(MAX_CANT_PALABRAS_X_LINEA), el desplazamiento afecia a la linea siguiente y
eventualmente a las posteriores, llegando incluser mecesario en el caso extermo agregar una nueva
linea al final del documento con una séla palasirtoflas las lineas posteriores estuvieran llenas).

La posiciénposicionLinea es valida solamente si existe en el texto.
La posiciénposicionPalabra es valida solamente gidsicionPalabra >= 1) y fosicionPalabra <=
cantidad de palabras en la linea + 1).

Ej enpl o (suponi endo MAX_CANT_PALABRAS X LI NEA igual a 3):
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
InsertarPal abra(2, 1, "Pal abral");
I nsertarPal abra(2, 2, "Palabra2");
I mprimrTexto();

Sal i da:
1.
2: Pal abral Pal abr a2

InsertarPal abra(2, 1, "Pal abra3");
I nprimrTexto();

Sal i da:
1.
2: Pal abra3 Pal abral Pal abra2

I nsertarPal abra(2, 2, "Palabra4");
[ mprimrTexto();

Sal i da:
1:
2. Pal abra3 Pal abra4 Pal abral
3: Pal abra2

I nsertarPal abra(2, 3, "Palabra5");
I nprimrTexto();

Sal i da:
1.
2: Pal abra3 Pal abra4 Pal abr a5
3: Pal abral Pal abra?2

Retornos posibles:
XK | e Si se pudo insertar la palabra con éxito.
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ERROR  Sila posicion de la linea no es valida.
e Sila posicion de la palabra no es valida.

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.

8) Borra la palabra en la posicion indicada.

TipoRetorno BorrarPalabra(Posicion posicionLinea, P

posicionPalabra);

osicion

Borra la palabra en la posici@wosicionPalabra de la linegosicionLinea y mueve todas las palabras (si

las hay) en las posiciones posteriores de dicka lim lugar hacia adelante.
La posicionLinea es valida solamente gbsicionLinea existe en el texto.
La posicionPalabra es valida solamente jgbsicionPalabra existe en la linea.

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();

I nsertarPal abra(2, 1, "Palabral");
I nsertarPal abra(2, 2, "Palabra2");
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabra3");

I mprimrTexto();

Sal i da:
l.

2; Pal abr a3 Pal abral Pal abr a2

BorrarPal abra(2, 1);
[ nprimrTexto();

Sal i da:
1
2: Pal abral Pal abr a2

I nsertarlLinea();

I nsertarPal abra(3, 1, "Palabra3");

BorrarPal abra(2, 1);
BorrarPal abra(2, 1);
[ nprimrTexto();

Sal i da:

1
2:
3: Pal abra3

Retornos posibles:

XK e Si se pudo borrar la palabra con éxito.

ERROR

Si la posicion de la linea no es valida.
Si la posicién de la palabra no es valida.

NO_I MPLEMENTADA

Cuando aun no se implement6. Es el tipo de refponalefecto.
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9) Borratodas las ocurrencias de una palabra enda Ihdicada.

TipoRetorno BorrarOcurrenciasPalabraEnLinea(Posicio n posicionLinea,
Cadena palabraABorrar);

Borra todas las ocurrencias de la palgtaiabraABorrar en la linea indicada. Cada vez que borra una
palabra mueve todas las palabras de la linea qum@eentran a partir de la posicion borrada una
posicion hacia delante.

La posicionLinea es valida solamente gosicionLinea existe en el texto.

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabral");
I nsertarPal abra(2, 2, "Palabra2");
I nsertarPal abra(2, 1, "Palabra2");
I mprimrTexto();

Sal i da:
1:
2: Pal abra2 Pal abral Pal abr a2

Borrar Ccur renci asPal abraEnLi nea(2, "Pal abra2");
I mprimrTexto();

Sal i da:
1.
2. Pal abral

Retornos posibles:

XK » Si se pudieron borrar las ocurrencias de la pakedmaxito, incluso si ng
fue borrada ninguna palabra (por no pertenecetiada indicada).

ERROR  Sila posicion de la linea no es valida.

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando alin no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.
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10) Imprime la linea por pantalla.
TipoRetorno ImprimirLinea(Posicion posicionLinea);

Imprime la linea con todas sus palabras. Se deteéniin el nimero de linea segin muestra el ejemplo.
La posicionLinea es valida solamente gosicionLinea existe en el texto.

Ej enpl o:
I nsertarlLinea();
I nsertarlLinea();
I mprimrLinea(2);

Sal i da:
2:

InsertarPal abra(2, 1, "Pal abral");
I nsertarPal abra(2, 2, "Palabra2");
I mprimrLinea(2);

Sal i da:
2. Pal abral Pal abra?2

Retornos posibles:

K » Sise mostro la linea.

ERROR  Sila posicion de la linea no es valida.

NO_I MPLEMENTADA | « Cuando aln no se implementd. Es el tipo de retoonalefecto.

Formas vy plazos de entrega:

La tarea debera realizarse en grupos de dos edtagiantes. El plazo de entrega de la misma
es hasta el doming#&3/10/2011inclusive. Se debera enviar adjunta en un magido a su
docente de practico.

Tienen plazo hasta el doming6/09/201linclusive para enviar un mail a su docente de
practico indicando los integrantes del grupo. Ea ewil debera detallar: nombre completo,
cedula y mail de los integrantes del grupo. Su kli@cée practico le respondera indicando el
namero de grupo asignado.
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